
„O Pelhřimovského pěšce“ je dobojováno  
  

   

  

V Pelhřimově se tuto soboru 7. 6. 2025 konal devátý ročník šachového turnaje 

„O Pelhřimovského pěšce“. Turnaj přilákal do Pelhřimova přes stovku hráčů nejen z kraje Vysočina. 

Celkem se ho zúčastnilo 108 hráčů, přestože před týdnem byl vyhlášený stop-stav, jen co počet 

přihlášek dosáhl 120 hráčů. Zahrát si mohli hráči všech věkových kategorií. Hrál se jeden společný 

turnaj na 8 kol tempem 2x 13 min + 2 s/tah. Místem konání byly tradičně prostory VOŠ a Střední školy 

hotelové Pelhřimov a pořadatelem byl Šachový oddíl TJ Spartak Pelhřimov, z. s.  

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve vestibulu budovy u recepce byly pro účastníky a jejich doprovod připravené dvoje zahradní šachy,  

se kterými si mohli účastníci po odehrání partií své partie přehrát anebo zahrát další.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hned vedle zahradních šachů měla Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR, pobočka Pelhřimov svůj 

stánek, kde poskytovala informace přítomným hráčům i doprovodu, včetně prezentace a propagace 

svých služeb a prováděla zdravotní monitoring. A hlavně pro mladší hráče, kteří odehráli partii, 

zajišťovala dětský koutek. Stánek měl velký ohlas a byl stále v obležení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pro případné zájemce byl před hrací místností prezentován projekt Šachy do škol. Přítomní si mohli 

prohlédnout cvičebnice, metodiku a získat informace. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Po bezproblémovém průběhu turnaje začalo vyhlašování výsledků. Nejprve byli vyhlášeni nejstarší 

účastníci – nejstarší účastník Marek Aleš ŠK Gordic Jihlava a nejstarší účastník z pořadatelského oddílu 

Jiří Alinger. Současně s nimi byla vyhlášena nejmladší účastnice a tím byla malá slečna Vanda 

Němcová ze ŠO TJ Spartak Pelhřimov, z. s. a to o rovných 70 let mladší. Nejmladším hráčem byl Štěpán 

Kos ze ZŠ a MŠ Vlásenický dvůr a nejmladším hráčem z pořadatelského oddílu Filip Horák.  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poté byli vyhlášeni první tři nejlepší hráči, kteří obdrželi poháry. Plakety získali první tři nejlepší hráči 

z pořadatelského oddílu, následovalo vyhlášení dle kategorií a celkových výsledků.  

Vítězem turnaje se s přehledem stal, se ziskem plného počtu bodů (8 bodů), FM Vojta Tomáš  

z TJ Spartak Vlašim. Druhé a třetí místo obsadili hráči se ztrátou 1,5 bodu (6,5 bodu) a o pořadí 

rozhodovalo pomocné hodnocení. Druhé místo získal Kolář Edvard z Klubu šachistů Říčany 1925 a třetí 

příčku obsadil Vávra Stanislav rovněž z TJ Spartak Vlašim. 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Nejlepší hráči z pořadatelského oddílu TJ Spartak Pelhřimov, z. s. obdrželi plaketu. Všichni shodně 

vybojovali 5 bodů a opět rozhodovalo pomocné hodnocení. Zlatou plaketu získal Pazderka Radek 

(celkové 23. místo). Stříbrnou plaketu obdržel Hejsek Radim (celkové 25. místo) a bronzovou plaketu 

vybojoval Mazanec David (celkové 31. místo).  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odměnou pro hráče byly připravené ceny: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



a účastnické medaile, černý a bílý pěšec se vstupenkou 1+1 do Muzea rekordů a kuriozit a balíček 

oříšků z vystaveného pěšce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vítězové dle jednotlivých kategorii:   

Kategorie hráči nar. do 2008 s ELO nad 1500 - FM Vojta Tomáš, TJ Spartak Vlašim, 8 bodů  

Kategorie hráči nar. do 2008 s ELO do 1500 - Pomikálek Jan, nereg. Brno, 5,5 bodu 

Kategorie D10 - Nečadová Markéta, TJ Náměšť nad Oslavou, 3 body  

Kategorie H10 - Soukup Erik, Klub šachistů Říčany 1925, 5 bodů  

Kategorie D12 - Junová Alexandra, TJ CHS Chotěboř, 4,5 bodu  

Kategorie H12 - Kolář Edvard, Klub šachistů Říčany 1925, 6,5 bodu  

Kategorie D14 – bez obsazení  

Kategorie H14 – Kala Jakub, Jezdci Jundrov, 6 bodů  

Kategorie D16 – Bártová Hana, ŠK Světlá nad Sázavou, 6 bodů  

Kategorie H16 – Vojtěch Ladislav, TJ Spartak Velká Bíteš, 6 bodů  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z Kraje Vysočina získali stříbrnou medaili tito hráči: ze ŠO TJ Spartak Pelhřimov, z. s. - tři stříbrné medaile - 

Mazanec David v kategorii H14 s 5 body, Hanzalová Izabela v kategorii D10 se 3 a Závůrková Eliška D12 

se 3,5 bodu. Kukla Antonín s 5 body v H10 z TJ Náměšť nad Oslavou, Závorka Vojtěch s 5,5 bodu z TJ Žďár 

nad Sázavou, z. s. a Blažková Štěpánka z TJ Velká Bíteš v D16 se 4,5 bodu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bronzové medaile z Kraje Vysočina získali tito hráči: Slabý Matěj v kategorii nar. do roku 2008 s ELO 

nad  1500 se ziskem 6 bodů ze ŠK Světlá nad Sázavou,  Hejsek Radim s 5 body v H12 z TJ Spartak 

Pelhřimov, z. s., Ptáček Vladimír v kategorii nar. do roku 2008 s Elo do 1500 s 5 body z TJ Jiskra Humpolec, 

Vaňoušek Zdeněk H10 se 4,5 bodu ze ŠO Gordic Jihlava, Blažková Josefína D12 se 3 body z TJ Velká Bíteš 

a  Dvořáková Elena rovněž se 3 body v D10 z DDM Telč. 

 



Na čtvrtém až desátém místě se umístili hráči se šestibodovým ziskem. V celkovém pořadí se z Kraje 

Vysočina nejlépe umísti již zmiňovaný Slabý Matěj ze ŠK Světlá nad Sázavou na 4. místě. Páté místo 

vybojoval Zadina Vít z TJ Jiskra Humpolec, 6. místo obsadil Vojtěch Ladislav z TJ Velká Bíteš (vítěz H16) 

a deváté místo patří Bártové Haně ze ŠK Světlá nad Sázavou (vítězka D16). 

Nejlepší hráč a nejlepší hráč z pořadatelského oddílu obdržel bonusovou cenu – rodinné vstupenky do 

muzeí v Pelhřimově (Muzeum strašidel a do Muzea rekordů a kuriozit). 

 

Odkaz na výsledky: https://chess-results.com/tnr1166036.aspx?lan=5&art=4 

Jménem svým i jménem pořadatelského oddílu děkuji všem zúčastněným za bezproblémový průběh 

turnaje a hru fair-play. Poděkování patří i všem sponzorům a partnerům za spolupráci a podporu, díky 

kterým se mohl tento již tradiční turnaj uskutečnit – Stampi, spol. s r.o., Agrostroj Pelhřimov,  

a.s., IBK TRADE, a.s., VZP, ŠSČR, ČUS, KŠSV, Zdravé Město Pelhřimov, Muzeum rekordů a kuriozit, 

Kulturní zařízení města Pelhřimova, SPŠ a SOU Pelhřimov, EFKO-karton, s.r.o., Beach-well  

a Titan spol. s r.o., Pelhřimov.  

 
Drahomíra Kaňková  
ředitelka turnaje a členka Šachového oddílu TJ Spartak Pelhřimov, z. s.  


